Aufgabe 1975 7c:

In einen Wiirfel mit der Kantenldnge a = 6 cm wird eine Pyramide eingesetzt. Die
Grundfldche dieser Pyramide entsteht durch Verbindung der Mittelpunkte der vier
unteren Wiirfelkanten, die Spitze liegt im Mittelpunkt der oberen Wiirfelflache.

Zeige, dass sich flr die Oberflache der Pyramide in Abhdngigkeit von a der Term

O = 22’ ergibt.
Losung 1975 7c:

1. Berechnung der Pyramidengrundseite b:
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3. Berechnung _der Pyramidengrundfldache G:
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Losung 1975 7c:

4. Berechnung_der Pyramidenseitenflache AS:_
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5. Berechnung_der Pyramidenoberfldache O:
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